



BP.26.3.2019.RŚ

Warszawa, dnia 13 marca 2019 r.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w ramach telefonii komórkowej wraz z dostawą nowych aparatów telefonicznych oraz kart SIM na rzecz Agencji Oceny Technologii Medycznych i Taryfikacji” – nr postępowania 3/2019

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych, dalej: ustawa Pzp (Dz. U. 2018 r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców wniesione po upływie terminu określonym w art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy Pzp.

- 1) Załącznik 5 pkt 15 - Wykonawca wnosi o wyjaśnienie i doprecyzowanie ile nowych aktywacji (karty SIM) wraz zakupem sprzętu zamówi zamawiający w miejsce kart SIM przeniesionych zgodnie z pkt 15 załącznika 5 oraz w jakim terminie to nastąpi? Informacje te są niezbędne do skalkulowania ceny oferty. Wykonawca przy obliczeniu ceny oferty musi wziąć pod uwagę koszty związane z zakupem dodatkowego sprzętu, ponad liczbę określoną w SIWZ, a także okres czasu przez jaki miałyby być świadczone usługi w ramach nowo aktywowanych kart SIM wraz z zakupem sprzętu?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż nowe aktywacje będą dokonywane wyłącznie w ramach prawa opcji, tj. maksymalnie 10. Z prawa opcji Zamawiający może skorzystać także w przypadku nie dokonywania prawa cesji. Z prawa opcji Zamawiający może skorzystać do końca czasu trwania umowy.

W ramach nowych aktywacji nie będą zamawiane nowe urządzenia.

Zamawiający wymaga:

1. dostarczenia 29 kart SIM i przeniesienia 29 numerów, w przypadku gdyby zamówienie zostało udzielone innemu niż dotychczasowy dostawca usług;
 2. dostarczenia 7 nowych numerów (kart SIM);
 3. ewentualnie w ramach prawa opcji dostarczenia kolejnych 10 nowych numerów (kart SIM)
- ponadto Zamawiający wymagał zarezerwowania puli 17 kolejnych numerów, wliczając w to dodatkowe 7 nowych numerów (kart SIM) oraz pulę numeracji z prawa opcji 10 kart SIM.

Powyższe wymagania znajdują swe potwierdzenie w rozdziale II pkt 7 i 8 OPZ (załącznik nr 5 do SIWZ) oraz § 1 ust. 1, 2, 11, 12 projektu Umowy (załącznik nr 8 do SIWZ)





Mając na uwadze powyższe wyjaśnienia, Zamawiający oświadcza, iż opublikuje ujednolicony OPZ.

- 2) Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, czy w sytuacji gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia, wykonawca nie składa oświadczenia z pkt 10 formularza oferty (poprzez usunięcie treści świadczenia albo jego przekreślenie)?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż w przypadku zwolnienia Wykonawcy z obowiązków wynikających z art. 13 lub 14 RODO, Zamawiający akceptuje skreślenie treści oświadczenia z pkt 10 formularza ofertowego z dopiskiem „nie dotyczy”.

- 3) Par 1 ust. 1 wzoru umowy - Wykonawca wnosi o wyjaśnienie jakie akcesoria są wymagane przez zamawiającego? W załączniku nr 4 do SIWZ nie określono wymagań dot. akcesoriów, ani wymogu ich dostarczenia.

Odpowiedź: Zamawiający poprzez wskazanie w załączniku nr 4, np. „szybka ładowarka” – oczekuje, że zostanie ona dostarczona wraz z urządzeniem i będzie z nim kompatybilna. Zamawiający wymaga, iż wraz z telefonami dostarczone zostaną mu akcesoria takie jak przewiduje producent sprzętu w standardowym zestawie, typu słuchawki, ładowarka. W załączniku nr 4 do SIWZ Zamawiający wskazał, że wymaga do wszystkich urządzeń tzw. szybkich ładowarek. Tym samym w przypadku gdyby producent danego sprzętu nie dołączał do zestawu szybkiej ładowarki – Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć dodatkowo szybką ładowarkę.

Ponadto Zamawiający przewidział w załączniku nr 4 do SIWZ - Telefony grupa II – szt. 16, w pkt 18 – dostarczenia jako akcesorium ładowarki indukcyjnej o ile nie zapewnia jej producent w standardowym zestawie.

- 4) Wykonawca wnosi o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących terminu płatności, tj. czy termin płatności wynosi 21 dni od daty dostarczenia do siedziby zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury (pkt 3 formularza oferty), czy 21 dni liczonych od daty prawidłowego wystawienia faktury (par 3 ust. 2 umowy)?

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż wiążącym jest termin płatności określony w formularzu ofertowym, tj. liczony od daty dostarczenia do siedziby Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT.



- 5) Par 5 wzoru umowy - Wykonawca wnosi o wyjaśnienie w jakim terminie od daty zawarcia umowy powinno nastąpić przeniesienie numerów do sieci nowego operatora, oraz w jakim terminie od daty zawarcia umowy powinno nastąpić dostarczenie sprzętu i kart SIM przez nowego operatora?

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje, iż umowa z obecnym dostawcą usług kończy się z bieżącym miesiącem.

Zgodnie z § 1 ust. 13 pkt c) Umowy – „przeniesienie do własnej sieci dotychczasowych numerów przydzielonych i wykorzystywanych przez Zamawiającego nastąpi bez powodowania przerw w pracy zgodnie z art. 71 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2018 r., poz.1954 z późn.zm.) oraz aktualnych aktów wykonawczych”.

Zgodnie z § 5 ust. 2 Umowy – „Termin rozpoczęcia świadczenia Usługi ustalony zostaje na następny dzień przypadający po czynności przeniesienia numeracji abonenckiej Zamawiającego do sieci Wykonawcy”.

Zgodnie z § 5 ust. 5 Umowy – „Przeniesienie do sieci nowo wybranego operatora, aktualnie użytkowanych 29 numerów abonenckich Zamawiającego nie może trwać dłużej niż dopuszczają to właściwe powszechnie obowiązujące przepisy prawne”.

Tym samym, Zamawiający wymaga aby dostarczenie sprzętu i kart SIM przez nowego operatora nastąpiło w dniu rozpoczęcia świadczenia usługi, tj. na następny dzień przypadający po czynności przeniesienia numeracji abonenckiej Zamawiającego do sieci Wykonawcy.

Przeniesienie numerów ma nastąpić zgodnie i w terminach określonych w przepisach prawa powszechnie obowiązującego wykonawców działających na rynku właściwym, w tym przepisów:

- ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U.2018.1954 t.j. ze zm.)
- rozporządzenia Ministra Cyfryzacji z dnia 11 grudnia 2018 r. w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telekomunikacyjnych (Dz.U.2018.2324 ze zm.)

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Ponadto Zamawiający wskazuje, iż nie przedłuża dodatkowo terminu składania ofert.

Obecnie termin składania ofert wyznaczony został na dzień 15.03.2019 r. na godzinę 12⁰⁰

Z upoważnienia Prezesa

Dyrektor

Biuura Prezesa

Katarzyna Jagodzińska - Klimowska



